

I. COMUNIDAD DE MADRID

D) Anuncios

Consejería de Empleo, Turismo y Cultura

- 13** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 20 de mayo de 2014, de la Dirección General de Trabajo de la Consejería de Empleo, Turismo y Cultura, sobre registro, depósito y publicación del convenio colectivo del Consejo de Estado (personal laboral) (código número 28004552011990).*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 146, correspondiente al día 21 de junio de 2014, páginas 50 a 79 (número de inserción 03/17.707/14), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 79, Anexo X “Complemento personal de unificación, tabla salarial mensual 2014”.

Donde dice:

— “0 Jefe de Protocolo”.

Debe decir:

— “2 Jefe de Protocolo”.

(03/23.811/14)

